

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

Dotyczy postępowania:

„Organizacja spotkań/wydarzeń promujących projekt „Platforma Startowa TechnoparkBiznesHub”.”

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający uznaje, że przedmiotem zamówienia jest usługa kompleksowa (sala, gastronomia, prelegent) i w związku z tym Wykonawca powinien zastosować stawkę VAT 23%?

Odpowiedź:

Z uwagi na sposób raportowania/rozliczania projektu istnieje konieczność otrzymywania osobnych faktur za catering i prelegentów lub jednego dokumentu z podziałem na wspomniane pozycje i usługi.

Pytanie 2:

Co powinien zawierać harmonogram wymieniony w pkt 5.5.2 skoro terminy spotkań wyznacza Zamawiający?

Odpowiedź:

Spełnienie punktu 5.5.2. następuje przed podpisaniem umowy, ale po rozstrzygnięciu postępowania. Odpowiednie wskazówki pomocne w przygotowaniu przedmiotowego harmonogramu zostaną przekazane przez Zamawiającego.

Pytanie 3:

Czy miejsce do umieszczenia ulotek i roll'upów ma być zapewnione podczas spotkań (np. w postaci wydzielonej części Sali)?

Odpowiedź:

Tak. Miejsce takie powinno być łatwo zauważalne i dostępne, a materiały informacyjne widoczne dla wszystkich uczestników wydarzenia.

DYREKTOR
Szymon Mazurkiewicz